Gezocht: Allround productie stagiair BIND

BIND legt zich toe op het ontwikkelen en produceren van films, campagnes en evenementen met een duidelijke signatuur, voortkomend uit eigenzinnige keuzes op zowel creatief als thematisch vlak. BIND werkt in opdracht en ontwikkelt eigen werk. Al onze gerealiseerde projecten staan op onze website: www.bindfilm.nl. Ook in 2018 staan er weer een heleboel mooie projecten op de planning.

Daarom zijn wij per direct op zoek naar een enthousiaste stagiair(e) die ons fulltime kan komen ondersteunen op ons productiekantoor. een leuke duizendpoot met een passie voor films en bij voorkeur een HBO/WO achtergrond.

Tijdens je stage krijg je een goed inzicht in het hele productieproces van films, van scenario-ontwikkeling en financiering tot de (pre/post)productie. Je krijgt hierin verschillende productionele werkzaamheden toegewezen, zoals het coördineren van de festicvalinschrijvingen, helpen met fondsaanvragen, planningen maken, organiseren van premieres, etc.. Kwaliteiten die ons enorm aanspreken zijn: hands-on, organisatietalent, accuraat, groot verantwoordelijkheidsgevoel, gastvrij, talig en goed in het schrijven van teksten, sterk in communicatie, teamplayer, stressbestendig, handig met computers.

Heb jij zin in een leuke en veelzijdige stage waarbij je jezelf in een fijne informele werkomgeving ontzettend goed kan ontwikkelen, stuur dan je motivatie en CV naar info@bindfilm.nl en wie weet kunnen we dan snel kennis maken.
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